

既然如此你的母亲你的继父为一件还没有来临的事情忧虑烦恼纠结痛苦又是何必呢?彼此不理解,彼此生闷气,难道问题就能解决了?不如静下心来,把握此刻的美好和幸福,不是此刻最重要的事吗?

宁静夜话



“死同穴”, 到底要同前夫还是同现夫

读者来信

我妈妈最近身体不好,出现了高血压、类风湿和心脏病等问题,她开始担心自己的身后事了。前不久,她立遗嘱分配财产,给她现在丈夫和继子分了六万元,其他一切房产和存款都归我和我妹妹。给她现在的丈夫和继子财产我一点意见都没有,因为继父当初娶我妈的时候,给了我妈四万元的彩礼,对我和妹妹也不错,这些年来,我们这个组合家庭的关系挺好的。但是,当我妈提出,她去世后要和我爸合葬,继父就有意见了。他说:“你现在的妻子,为什么要和他葬在一起?”当初我爸去世,买墓地时买的双人墓,现在那个墓里有一边是空的,就是留给我妈的。可继父还是觉得这个理由不够有说服力;而且,他还悄悄去了我爸的墓地看了,看到了我妈的名字(还活着的人用红色字)刻在我爸的旁边,显得非常不吉利。我妈觉得继父很过分,便搬到我家来住。继父接连几天上门求我妈回去,其实我妈也心软,左右为难。她和我爸也是恋爱结婚,两人很恩爱,只是后来我爸因车祸去世了。而继父是和前妻离婚,他之前都没有想过身后事。但他说,只要我妈同意,他卖房子也要买块双人墓,和我妈葬一起。我妈因此很为难,既不想对不起我爸,也不想辜负继父;而且,她还觉得,既然我爸的墓已经是双人墓,再花钱去买新的,太浪费了。我妹妹坚决支持我妈和我爸“死同穴”,我没表态。到底怎么办才好呢?

百川

你母亲很幸运

不得不说,虽然这事对你和家人来说是个很大的烦恼,但是对我们这些局外人来说,这是近段时间听来让人很暖心的事。

你的母亲和父亲是恩爱夫妻,父亲车祸去世后,母亲重组的家庭依然幸福。你的继父与你的母亲琴瑟和谐,待你和妹妹并未见外。所以,你的母亲应该算同年代人中少有的真正把握了幸福的女人。

你母亲决定去世后与你父亲合葬,你继父无法接受,甚至愿意卖房子都要买块双人墓,和你母亲在一起,这充分说明你母亲也得到了你继父全心的爱。作为子女,看到母亲被人真心爱护,该是多么快乐的事。

因为这个世界,有太多为了身前身后的财富、地位、名利争个你死我活的事例,有太多重组家庭双方子女无法融合,天天上演“官心计”的事例。而你的母亲,无论是和你父亲一起,还是后来和继父的生活,都没有给后世带来那些世俗困扰,让你和妹妹从丧父的悲伤中走出来,身心安稳地过渡到新家庭中,这是一个多质朴、多美好的母亲。

所以,这有什么烦恼呢?你们不妨和继父的孩子一起商议,然后一起做继父的工作。继父深爱你的母亲,他们有美好的现在。然而,你的父亲和她当初的爱,也是支撑她后来追求幸福的力量。如果她当初因为丈夫车祸去世而深陷痛苦无法自拔,无法接受新感情,那怎么会有后来的婚姻呢?

从另一个角度看,继父如果不是真心爱你母亲,如果不是一个贴心的暖男,如果不是一个胸怀宽广的男人,又怎么可能让你的母亲走出丧夫的阴影,重新拥有爱的能力?如果继父依然无法接受,那么就折中吧。你母亲的骨灰一分两半,你父亲一半,继父一半,这样她至少能陪伴两个她爱并真心爱她的男人,谁也不辜负。

其实,我们现世做的所有打算、所有安排,都扛不过生活本身最后的结局。既然如此,你的母亲,你的继父,为一件还没有来临的事情忧虑烦恼纠结痛苦,又是何必呢?彼此不理解,彼此生闷气,难道问题就能解决了?不如静下心来,把握此刻的美好和幸福,不是此刻最重要的事吗?

湖南音乐电台前谈话节目主持人,情感专家。

宁静情感门诊邮箱
38633582@qq.com

宁静

如果你对闺蜜的男友并没有什么特别的感情,那就离他远一点,不要轻易进入他们的二人世界。如果你对闺蜜的男友已经有了莫名的心动,那也要克制自己,要学会经营已经拥有的爱情。

“军”师说情



闺蜜相亲,竟发丑照抹黑我衬托她

读者来信

我从没相过亲,一直有男朋友,因为我是那种能很快产生感情的人。而我闺蜜跟我大不相同,她特别讲究感觉。她只在大学时谈过一个男友,现在单身有四年多了。所以,她一直在相亲,相了很多次。我觉得她要求高,有些还挺配的她却看不上。前几个月,她终于告诉我,她相到了一个让她喜欢的男人,最开始两人互发照片,她看到对方的照片就很有感觉,聊天过程中又互相交换信息和照片,最终才见面。后来,他们终于确定关系了。又过了一个月,她带她的男朋友请我吃饭。她男友见到我很吃惊,说我和照片不太一样。我问他什么照片,闺蜜就开玩笑说:“我俩的照片,之前我发给他看过。”我就说,我看一下,发了什么照片,闺蜜像没事人一样就拿出手机翻照片给我看,而她发给她男友的照片中,只要是和我的合照,都是她美我丑。那些照片是我们出去玩的时候拍的,我以为她都删除了,我可是把她的丑照都删了的。吃饭时聊天,闺蜜男友问:“你们个性不一样,怎么会成为闺蜜的?”我说我们个性很像啊,吃的穿的用的,品位都差不多。他说:“我是说爱情观,听说你交过很多男朋友,而文文却不敢轻易恋爱。一个开放一个保守,应该不会成为好朋友吧。”因为是第一次见面,我也不好多说,就觉得这个男人也很奇怪。后来我们熟了一点后,我又问了他,闺蜜私下里是怎么说我的。他告诉我,闺蜜说她有时还劝我不要那么轻易地恋爱,谈太多了风评不好。其实,我也只是交了四个男朋友而已,而且每次我和男友出去玩都有叫她,她现在居然这样说我?而她男友给我的感觉就是,生怕我带坏她,好像我人品有问题。所以,闺蜜是为了搞定相亲对象而故意抹黑我来衬托她吧?我心里特别郁闷!

思思

她抹黑你,就是抹黑她自己

我不知道你和你男友的感情如何,但是我有种感觉:你和你男友的感情可能不如以前那么热烈和融洽,因为你说过,你是那种很快就产生感情的人——也就是我常说的“感情来得快,去得也快”的人。

如果你和你男友感情很好的话,你会如此细心地关注闺蜜的男友吗?会如此在乎闺蜜男友对你的评价和感觉吗?所谓“丑照”、“美照”其实是你过分在乎闺蜜男友的表现。

虽然还不能说你对闺蜜的男友产生了感情,但你对他可能已经有了不为自己所察觉的喜欢。正是因为这种不被自己觉察的喜欢,令你特别在乎自己的形象,特别在意闺蜜对她男友说的每一句关于你的话。

其实,你闺蜜真的没必要抹黑你,也没有理由来抹黑你。要知道:物以类聚,人以群分。恋爱的时候,我们要了解自己的恋人,只要看他(她)和什么人交往就可以了,因为恋人在恋爱初期常常会无意中隐瞒自己而不能展现真实的自我,而恋人的朋友不会有这种问题。因此透过恋人的朋友(比如闺蜜)来了解恋人,其实是非常好的一个途径。知道了这个道理之后,你就会明白:闺蜜如果真的在抹黑你,那她其实是在抹黑自己。

当然,还有一种可能,那就是闺蜜太在乎她现在的男友了。也就是说,你的闺蜜面对自己的男友并不够自信,所以,她对你也有些担心,担心你抢走她好不容易找到的男朋友。如果她真的是出于这种心理而说了对你不利的话,做了对你不利的事,你作为她最好的朋友,也应该多一份理解啊!

针对以上两种可能,我对你有两点建议:

如果你对闺蜜的男友并没有什么特别的感情,那就离他远一点,不要轻易进入他们的二人世界;如果你对闺蜜的男友已经有了莫名的心动,那也要克制自己,要学会经营已经拥有的爱情。如果你不能呵护好自己已经拥有的爱情,任凭自己的感情“来也匆匆,去也匆匆”,那不正好验证了闺蜜的话吗?

肖军情感门诊邮箱
642521974@qq.com

心理、婚恋咨询师,著有《婚恋中的情商训练法则》等

肖军



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

加盟凤网e家 助力家政企业成长

凤网e家 真诚期待您的加盟

让我们一起,为用户筑建美好生活!

加盟方式

扫描微信二维码关注平台→“企业加盟”→填写资料→提交
或下载凤网e家APP→右上角“客服”→“企业加盟”→填写资料→提交

加盟企业将获得

今日女报/凤网全媒体宣传推广;家政服务人员培训;相关部门政策扶持……



扫描二维码
下载凤网e家APP
←关注凤网e家微信



服务热线: 400 0731 308
服务时间: 9:00~20:00



凤网e家 家庭服务平台